

Мирской ли ты?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Мирской ли ты?

1 Иоанна 2 и Иакова 4.

Введение в 1 Иоанна 2:15-17: «Не любите мира, ни того, что в мире. Если кто любит мир, в том нет любви Отца.

16- Ибо всё, что в мире, похоть плоти, похоть очей, и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира.

17- И мир проходит, и похоть его: но тот, кто исполняет волю Божью, пребывает вечно».

Теперь посмотрите в Иакова 4:4-5: «Вы, прелюбодеи и прелюбодейки, разве не знаете, что дружба мира есть вражда с Богом? поэтому всякий, кто хочет быть другом мира, есть враг Бога.

5- Вы думаете, что напрасно говорит писание, До зависти возделает дух, который обитает в нас?»

Хорошо сказано, что вначале Бог обращается к душе с вопросом: направляетесь ли вы на небо или в ад?

Братья, вам нужно решить, где желаете вы провести вечность. Вы можете провести её как

Божье дитя и сонаследник Христа Иисуса на золотых улицах небесного города во славе или вечно погибшим, в вечной темноте, вдали от Бога и Его благодати, в ужасном месте, где плачь и скрежет зубов.

Первый вопрос, который приходит от Бога, следующий: небо или ад?

Но когда однажды человек решает пойти на небо, возникает второй вопрос: небо или земля?

Каждый христиан решает, в каком мире будет жить. Видите ли, очень трагично иметь спасённую душу, но погубленную жизнь! Всё дело служения христианина сгорит в пламени Христова судилища, как дерево, сено или солома. Он хоть и будет спасён, но как бы из огня!

Разрешите мне спросить вас: как исповедующие христианство в каком мире вы живёте, небесном или земном? Что беспокоит вас больше:

- погибшая душа в аду или царапина на вашей новой машине или велосипеде?
- пропустить служение поклонения или пропустить день работы?
- то, что церковь не растёт или в огороде

ничего не растёт?

- то, что ваша Библия не открывалась или газета не читалась?

Что беспокоит вас больше?

- пропустить служение или пропустить любимый фильм?
- миллионы людей, которые не знают Христа или неспособность сохранить успех в соревновании с соседом?
- уменьшение десятины или уменьшение зарплаты?

Что беспокоит вас больше?

- вопль толпы или голос живого Бога?
- живёте вы для временного или вечного?
- живёте вы для себя или живёте для Бога?

Мирское отношение проникло в нашу жизнь!

Иллюстрация: Много лет назад один музыкант заметил мальчика на улице Лондона, который насвистывал какую-то странную мелодию. Занимаясь ежедневной работой, этот маленький мальчик всегда насвистывал какую-то мелодию. Но

его свист, хоть и напоминал одну мелодию, но не сходился с нотами. Когда ему сказали об этом, он ответил: *«Колокола церкви вестминстерской также неправильно настроены»*. Что-то произошло, и верёвки действительно не вовремя ударили по колоколам, таким образом был разнобой ударов. Этот мальчик просто постоянно копировал звон колоколов.

Мы также делаем то, что одалживаем мысли из книг и почти сознательно становимся похожими на этот мир.

Меня это заинтересовало.

1. Слово «мир» значит человеческое общество, отдалённое от Бога.

Когда **Новый Завет** говорит о мире, он может ссылаться на три вещи:

- на физический мир, как творение.
- на мир как человеческое общество.
- на систему, общество без Бога.

Когда **Новый Завет** говорит о мире, он продолжает означать духовную систему зла, которая восстала против Бога и против Христа!

Как отличить христиан от тех, кто таковыми не

являются? (**Иакова 4**)

Эти люди о ком-то думают, с кем-то говорят, имеют какие-то умственные способности. Такие люди придерживаются определённого стиля жизни, у них свои стандарты и привычки, которые они практикуют. Это те люди, которые имеют влияние мира и сами похожи на мирских.

Вы спросите: что такое мирское отношение?

Джон Уэсли сказал: *«Мирское — это всё, что охлаждает мою любовь ко Христу!»*

Всё, что охлаждает мою любовь ко Христу - от мира. Когда Иаков использует эту фразу, он говорит об обществе безбожников. Сатана является князем этого мира, а погибшие, неспасённые грешники - это дети мира. Дети Бога тоже находятся в мире физическом, но они не от этого мира в духовном смысле. Мы посланы в мир, чтобы привести других к Иисусу Христу. И это возможно только в случае, если мы сами отделены от этого мира, чтобы иметь возможность служить другим.

Я хотел бы проповедовать об отношении к мирскому.

1. Опасность мирского.

2. Описание мирского.

3. Свержение мирского.

Как мы можем победить мир?

Иллюстрация: Это старая история про одного пуританина, который разговаривал как-то со своим другом. Когда они шли по сельской местности, его друг удивлялся Божьему творению. Вот друг заметил прекрасный цветок рядом с дорогой и сказал: *«Какой прекрасный цветок!»* Пуританин на это ответил: *«Я научился не называть ничего в грешном, погибшем и извращённом мире прекрасным!»*

Не об этом хочет нам сказать Иаков в своём послании.

Иаков соглашается с Христом! Материальный мир — это Божье творение! Он радуется его красоте!

Иаков отделяет свой взгляд на общество от взгляда на окружающий это общество мир. Он говорит о людях, которые любят этот мир и его порядок!

Мирская система посвящена четырем главным предметам:

1. Успеху.

2. Известности.

3. Силе.

4. Удовольствию.

Этот мир посвящён деньгам и движим успехами от них. Мирская система созидает материализм. Она также движима популярностью, или известностью. Многие движимы желанием быть известными кому-то где-то, быть значимыми в чьих-то глазах.

Этот мир основан на власти и силе. Он хочет иметь влияние, удерживать контроль над отдельными людьми и над группами или компаниями. Этот мир движим удовольствиями, которые восполняют его чувственные желания. Такой порядок прекрасно описывает одна поговорка: *«Если чувствуешь себя хорошо, делай!»*

Огромная опасность для христиан - быть подвластными этому миру. Начинается всё с дружбы в мире и как результат - опороченность этим же миром.

Это то, к чему многие стремятся. Этот мир лишь подтверждает некоторые области их жизни.

Дружба с миром приводит к любви этого мира. И это легко подтверждается. Есть много

печальных результатов, когда при всём этом были и обвинения этим же миром. Такие души спасены, но как бы из огня!

1. Опасность мирского.

Эту опасность можно видеть в Писании:

Помните, Павел писал Римлянам в **Римлянам 12:1**: ***«Умоляю вас поэтому, братья, милостями Божьими, чтобы вы представили тела ваши в жертву живую, святую, принимаемую для Бога, что есть разумное служение ваше.»***

Не позволяйте этому миру втянуть вас в свою «плесень».

Иисус молился за верующих в **Иоанна 17:9-14**: ***«Я молюсь за них: не за мир я молюсь, но за тех, кого ты дал мне: ибо они твои.»***

10- И всё моё твоё и твоё моё; и я прославился в них.

11- И теперь я уже не в мире, но эти в мире, и я иду к тебе. Отец Святой, сохрани через имя твоё тех, которых ты дал мне, чтобы они были одно, как мы.

12- Пока я был с ними в мире, я хранил их во имя твоё: тех, которых ты дал мне, я сохранил, и никто из них не потерялся, кроме сына

погибели: чтобы исполнилось писание.

13- И теперь иду я к тебе; и это говорю в мире, чтобы они имели мою радость исполненную в себе.

14- И я дал им слово твоё, и мир возненавидел их, потому что они не от мира, как и я не от мира.»

Разрешите мне спросить вас: есть ли что-либо, приносящее больший вред Христу, чем мирское?

1. Не так много открытых грехов.

2. Не так много случаев открытого отречения.

3. Всё мирское приносит много вреда цели Христа. И всё - из-за любви к этому миру: заботы этого мира, удовольствия этого мира, желание сохранить репутацию в этом мире.

а. Опасность всего мирского видна в свете Писания.

б. Опасность мирского видна и в жизни святых.

1. Лот, как мы читаем в **Ветхом Завете**, поставил свою палатку близко к Содому. Он решил быть ближе к миру. Потому, когда он начал

говорить своей семье о Божьих вещах и предстоящем суде, грядущем на Садом и Гоморру, все родные посчитали, что он шутит. Лот теперь стал другим человеком среди жителей Содома, человеком особой важности.

2. Авраам не считал проблемой жить в палатках, а Лот желал жить в Содоме и потерял своё свидетельство! Позже он потерял и свою семью.

Подумайте о великой ответственности, которую мы имеем как родители, чтобы вести свои семьи. (Чаще всего история повторяется).

3. Подумайте о Давиде. Вы знаете, что Давид допустил прелюбодеяние с Вирсавией. В тот раз он допустил великий грех против Бога. Он сделал неправильно с того момента, и дальше в его семье все было не так, как должно. (Подумайте об этом). Мы должны убедиться, что ходим осторожно. Есть определённая цена, которую нужно заплатить за мирскую жизнь. Иногда, к сожалению, мы платим цену всей нашей семьёй.

4. Есть цена мирскому житью.

Подумайте о Димасе из **Нового Завета**, о Лоте из **Ветхого Завета**. Павел, который находится в тюрьме и должен быть обезглавлен, пишет молодому Тимофею, чтобы тот пришёл до зимы к

нему. Он желает увидеть Тимофея прежде, чем умрёт. Затем он пишет: *«Димас оставил меня, возлюбив нынешний век и удалился в Фессалонику.»* Димас не имел желания быть христианином. Всё, что он желал, — это не иметь ничего общего с христианами.

Что влекло Димаса в этот мир? Любовь к имуществу.

Иллюстрация: Джон Буньян в книге «Путешествие пилигримма» говорит, что Димас владел шахтой, где добывают серебро, на горе, называемой Лакра.

Как много христиан имеют потери из-за любви к имуществу! Нет ничего плохого в том, чтобы быть богатым! Но это требует постоянного труда и требует всего твоего внимания!

Может быть, у Димаса была любовь к каким-то удовольствиям или гордость? Самое ужасное в жизни христианина то, что его дух прилепляется к миру!

Что же увлекло Димаса вернуться обратно в мир? Были ли это деньги? Был ли это материализм? Было ли это какое-то удовольствие? Была ли это какая-то сила или зависть? Была ли это гордость? Был ли это страх потери прежних друзей?

То, что владеет вами, заставляет вас повернуться спиной ко Христу и пойти обратно в мир.

1. Опасность мирского.
2. Заметьте теперь описание мирского.

Иакова 4:4: Здесь говорится, что все, кто связан с миром, - прелюбодеи.

Нравится ли вам неверная жена? Имеете ли вы «любовь на стороне» в этом мире? Так вы нарушаете завет брака, заключённый перед Богом!

Я думаю об этом каждый раз, когда кого-то сочетаю в браке. Они заключают брачный завет, посвящая себя друг другу. Этот завет говорит, что они обещают быть верными друг другу столько, сколько будут живы!

Иаков говорит, что мы не можем любить Бога и мир в то же время. Любовь к миру схожа с супружеской неверностью. Иаков использует слово прелюбодеяние, потому что он говорит о Невесте Христа (Церкви).

Посмотрите в **1 Коринфянам 11:1-2**: ***«Будьте последователями меня, равно как и я Христа.***

2- Хвалю же вас, братья, что вы помните меня во всём и соблюдаете установления, как я

передал их вам.»

Иаков пишет иудейским христианам, которые были очень знакомы с этим и остерегались духовного блуда.

Помните, что Бог сказал через Иеремию? Он сказал: *«Обратитесь, отступники, дети, я женился на вас!»* Господь Иегова женат на Израиле.

Иудеи были знакомы с картиной Иакова, которую он изображает. Он пишет, что через принятие грехов этих безбожных наций, они поклоняются другим богам. Нация Иуды посвятила себя блуду, восстав против Бога. Они были виновны в духовном блуде.

Что такое мирская жизнь?

Духовный блуд — это отступничество от Бога. Что такое духовный блуд? Это любовь к кому-то или чему-то другому, кроме Бога, что забирает ваше внимание и что вы любите больше, чем самого Бога.

Понаблюдайте за молодыми людьми, которые женятся и которые влюблены. Вы увидите, как и что они говорят друг другу! А замечали ли вы, как их глаза «горят», когда встречаются? Видели ли вы, как они держатся за руки? Они живут друг для друга!

Помните ли вы, когда влюбились впервые в Спасителя? Помните те ранние утренние часы, посвящённые Ему? Кого вы теперь любите больше, чем Его? Стали ли вы другом с этим миром?

Мы видим не только духовный блуд, но что-то ещё.

Прочитайте ещё раз **Иакова 4:4**: ***«Вы, прелюбодеи и прелюбодейки, разве не знаете, что дружба мира есть вражда с Богом? поэтому всякий, кто хочет быть другом мира, есть враг Бога.»***

1. Обратите внимание на слово ***«вражда»***.

Одна из ужасных вещей, о чём говорится в Библии, — это то, что неспасённый человек не может угодить Богу!

Проповедуя спасение, Павел говорит, что плотской ум направлен против Бога. Если вы не спасены, вы не можете угодить Богу!

Те, которые плотские, Богу угодить не могут! Вы могли бы угодить Богу? Сами вы могли бы угодить вашей семье? Могли бы вы угодить вашей церкви или вашим друзьям? Как бы там ни было, вы не можете угодить Богу, потому что ваш ум чужд Ему.

Я тоже был когда-то таким и шёл таким путём. Но благодаря Божьей благодати мы, которые родились заново и чьи грехи поглощены смертью Христовой, больше не чужие Богу!

Мерзкое дело - вернуться обратно к тем вещам, от которых были спасены когда-то! Ужасно - вернуться обратно на место, где вы сопротивлялись Богу! Это значит стоять у Голгофы с полным безразличием и незаинтересованностью! Так вы будете стоять у Голгофы непосвящённым Христу! Более того, вы будете сопротивляться Христу!

Матфей 6:24: «Никто не может служить двум хозяевам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить: или же одного будет держать, а другого презирать. Не можете служить Богу и маммоне.»

Иаков говорит, что все, желающие быть другом миру, являются врагами Бога!

Изменились ли вы или сошлись с этим миром? Тот, кто сошёлся с кем-то, контролируется им извне. Это и есть давление мира.

Желаете ли вы быть похожими на мир? Или вы желаете быть христианином до конца. Хотите ли вы получить уверенность, «билет» спасения от ада?

Но если вы хотите также быть и в этом мире, то вы связаны с миром, а значит находитесь под его контролем.

Тот, кто изменился, контролируется силой Божьей, изнутри.

Как же победить мир?

3. Свергнуть мирское.

Иакова 4:5: «Вы думаете, что напрасно говорит писание, До зависти возделает дух, который обитает в нас?»

Как победить эту невидимую систему зла? Иаков говорит, что быть в связи с миром — это духовный блуд. Мирское — это всегда сопротивление Богу.

Посмотрите в 1 Иоанна 5:4: «Ибо всё, рождённое от Бога, побеждает мир: и это есть победа, которая побеждает мир, именно вера наша.»

Иакова 4:5: Святой Дух, который призван, чтобы жить внутри нас, привлекает нас к любви своей ревностью.

Как нам победить мирское притяжение?

Помните, что Бог входит в вас и живёт внутри

вас. Заметьте слова - **«Дух, живущий в вас»**.

Неважно, каким бы слабым вы не были, не важно каким бы молодым вы не являлись, Дух Святой поселяется в вас. Павел говорит: *«Разве не знаете, что тела ваши суть храм Духа Святого, живущего в вас и вы не свои, потому что куплены дорогой ценой?»*

Эти люди жили, как им нравилось.

Помните, что Бог никого не заставляет и не умоляет. Он желает, чтобы вы добровольно подчинили себя Ему.

Иакова 4:5: Дух Святой просит у вас полного посвящения в вашем сердце.

Когда вы читаете Божье слово, то видите, что о ревности говорится в двух случаях.

1. Есть греховная ревность.
2. Есть праведная ревность.

Здесь не говорится о ревности к обладанию чем-то или о плотском желании. Эта ревность имеет правильную заботу. Бог говорит, что является ревнителем. Он желает вас благословить, а потому желает вашего полного посвящения Ему.

1. Опасность мирского.

2. Описание мирского.

3. Свержение мирского.

Помните, что Бог живёт внутри вас и хочет убедить вас следовать праведным путём!

Разделено ли ваше сердце? Поймите, что вы будете разрушены этим миром, если позволите ему жить внутри вас.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.